

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事



兴海小区80余户频频停电

原来是电压负荷过高烧了变压器

本报4月6日讯(见习记者 王娇) 4月5日,家住兴海小区的张先生拨打本报热线8308110称,小区频繁停电,前段时间只是晚上有时候停,4月4日白天也停了四个小时。

6日上午,记者来到位于正阳路的兴海小区,尽管当天没有停电,但居民提起停电依然叹气。小区年前的时候经常停电,住户多是出租户,小区不集中供暖,冬天居民多是用电取暖,导致电负荷过高多次停电。

4日,兴海小区里四栋居民楼80余户居民家停电了4小时。“如果到夏天了还这么停电可怎么办啊?”该

小区的居民向记者诉苦。家住13号楼的孙大姐告诉记者,兴海小区的房子是他跟儿子租的,住了两年多时间了,“老这么跳闸停电,家里的电器也吃不消啊。”孙大姐说,她已经在找房子打算搬走了。

兴海小区所属的日照街道兴阳社区居委会主任李峰表示,“4日上午部分居民家中停电是因为变压器的总控开关烧坏了,我们接到居民反映后立即派工作人员抢修,下午1点钟恢复正常供电。”李峰说,这次烧坏的变压器从1993年一直用到现在,时间长了老化难免出现故障。

据李峰介绍,小区共有20栋楼近500住户,建于上世纪八十年代,是日照市最老的小区之一。小区建设时变压器的设置范围是一户一台电视机,一个电灯泡的负荷量,但现在几乎家家都有电冰箱、空调、彩电,“小区的变压器从160千伏安换成315千伏安,去年冬天又增加了一个630千伏安的变压器,但随着居民用电量变大,线路使用年限太长出现老化,难免会出现故障问题。”李峰说,根本解决小区的停电问题,恐怕只能是更换变压器和小区线路,涉及更换费用问题,“我们已经向街道反映情况,希望问题快点解决。”

妻子砍伤熟睡丈夫 丢下四岁女儿潜逃

本报4月6日讯(记者 徐艳 见习记者 郭佳) 因家庭矛盾,一女子趁丈夫熟睡时拿刀将丈夫砍伤,后将4岁女儿遗留在医院门口后潜逃。

4月2日凌晨4时许,泰安路派出所接到群众报警:日照市人民医院门口有一儿童找不到家人了。民警赶到医院门口,发现一小女孩只穿了一件棉衣,冻得哆哆嗦嗦。民警随即将女孩带回派出所,给孩子喝了稀饭,吃了点心后,终于问出了孩子自己的姓名和其父亲的姓名,但由于小女孩年龄不大,对其家人情况、联系方式均不知道。民警考虑到小女孩是在医院门口找不到家人的,便迅速赶往日照市人民医院查询其父亲或小女孩的相关信息。

民警从医院了解到,当晚的确有位男士挂了急诊,且姓名年龄全都相符,民警通过医院找到了小女

孩父亲的联系方式。因小女孩父亲正在住院,便委托同事到派出所代领孩子。本着为孩子负责的原则,民警冒雨将孩子送到市人民医院,其父亲看到女儿,感谢派出所民警的好心相助,当着民警的面委托其同事代为照顾自己的女儿。

民警经了解得知,小女孩今年4岁,其父母都是外地人,住在开发区某小区内。由于存在家庭矛盾,4月1日晚上,小女孩的母亲趁丈夫熟睡时,拿刀将丈夫砍伤。

民警推测,小女孩的父亲被砍伤后,到日照市人民医院就诊,小女孩的母亲将女儿送到医院门口后潜逃。经医院检查,男子面部神经被砍断,手臂被砍伤。

6日下午,记者联系开发区公安局了解到,砍人的女子已经潜逃。目前,案件仍在进一步侦破当中。

亲子游戏

近日,新营小学幼儿园老师根据孩子的年龄特点,精心设置了各种丰富多彩的亲子趣味游戏,小朋友们跟家长玩得不亦乐乎。

本报见习记者 王娇 本报通讯员 张议丹 摄影报道

